NMpousBoaHaa nponsBeneHUA N YacTHOro PyHKL UK

PopmMynbl NPOM3IBOAHON NPOM3BEAEHUSI U HacTHOro (hyHKUUU

MponsBoaHasi CyMMbl YaCTHbIX

Mpoaonmkaem pewaTtb 3agavyv BMecTe

®dopmMysibl NPOU3BOJHON NPOU3BEAEHUA U YAaCTHOIrO
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dopmyrna NpomMs3BOgHOM YaCTHOro OYHKUUM MMeET BUA ["

OpaHako 661510 6bl HAMBHO HAOEATLCS, YTO HA KOHTPOSbHOM UK 3k3aMeHe Bam
obs13aTenbHO NonagéTcs NpMMep Ha HaxoXXaeHne NPou3BOAHOM Takoro YacTHOrO:

1
y=—
z—=1, roe nerko NoACcTaBUTbL NPOCTEHLKOE BbIpaXKeHUe B (popMyny 1 BbiaaThb
npaBubHOE peLLeHue.

B peanbHbix 3agadax TpebyeTca HanTU NPON3BOLHYI0 TaKMX NPOM3BEAEHNN N YACTHbIX,
B KOTOpbI€ BKpanncb TPUrOHOMETPUYECKNE BbIPAKEHUS U Norapnudmbl, He rOBOPS yXxKe O
MHOXWUTENAX (KOHCTAHTax), 1 BOOOLLE O TOM, YTO MOXET cofepaTb NPON3BeAEHNE NN
yacTHoe (pyHKuuK. NoaToMy NpUMepbl HAXOXAEHUSA NPOU3BOLAHOM NMPOUN3BEAEHUS U
YaCTHOro (PyHKLUUIN BbIHECEHBI B 3Ty OTAENbHYHO CTaTbHO.

Mpumep 1.Hantn nponssogHyo yHKLMN

z =2 ¢

Pewenune. OT Hac TpebyeTcs HaWTM NPOn3BOAHYHO NpomnsBeaeHus dyHkumn. MNMpexae
BCEro BbIHECEM MHOXWUTENb 2 3a 3HaK NPOU3BOAHOMN:

z=20(¢"g £)
Tenepb npumMmeHseM popmyny aAnddepeHUNpoBaHNA NPOU3BEAEHUS:
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https://function-x.ru/derivative01.html#paragraph1
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|_|pI/IBO,D,l/IM cnaraemMble B ckobkax K 06Luemy 3HaMeHaTesto.
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B uucnurtene nepBoro cnaraemoro MOXXHo 3aMeTnUTb 3HaKOMOe IO LLKOSIbHOM
MaTeMaTuKe BblpaXXeHne ABOWHOro yrna:

Zsinte cost
CyLLl,eCTByeT TaKkXe U3BECTHOE U3 LLUKOJIbHOWM MaTeMaTUuKu TOXOEeCTBO.

2aince cosd =8N 2

MoacTaBnsieM ero B Hall NPOMEXYTOUYHbIVA pe3ynbTaT U nosny4aem:

[ESinzicosz 1 ]
2t +im =

I:('.?'S2 X COSE X

sin 2 i
= 2f 7 + — |=
cos i cost i

sin 2f i
=2 ="
cost

|_|pOI/I3BO,D,HaFl OaHHOro rnpoun3seneHnd HangeHa.

HainTtu nponsBogHyro npousseaeHns byHKLUN
CaMOCTOSITEJIbHO.

Mpumep 2.HanTn NponsBoaHYO PYHKLNK
y=x"sin X
Mpumep 3.Hantn NnponsBoaHyO PYHKLUK

Y=afxsinzcosx



NMpou3BogHass CYMMbI YaCTHbIX

Mpumep 4.HanT NponsBoaHYO PYHKLNK

y—3 xr lnx
x 2 2x

PeweHue. lNepen Hamu cymma yacTHbIX. CnegoBaTensbHO, Kaxaoe cnaraemoe byaer
AnddepeHUnpoBaHO Kak YacTHoe. [NpnmeHsiem npasuno audpdepeHunpoBaHus
4YacTHOro, He 3abbiBad, YeMy paBHbl NPOM3BOAHbIE YMCIia(KOHCTaHTbl) 1 CaMOon
nepemMeHHoOMn X:

e 3'x—§[x:l'_ [X)IE;X[E)I+
+[1n x)'!E;{—ln x-[Exj'

4x°

1
—82x—Inzxe?
=__3—E+x =

* 4 45
12 2x* 2-2lnx
+ =

4x*  4x° 47
_-l12-2x*+2-2Inx

4%
-10- 2(7{2 —lnx) S nx
- 45 - 45 -
3 S+x+lnx

Mpumep 5.Hantn NnponssoaHyO PyHKLNK

& ®zinx
y=—
1+1ln x

LWar 1. NMpumeHnum npasuno gudpdepeHUnpoBaHna 4acTHOro:

L 2" wzin x L
Y= 1+lnx |
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Lar 2. Haxogum npon3BoaHY0 NPOM3BEOEHNSA B YNCUTENE:
(e'x ® :ip x)': (ele'-sin x+a" -[sin xj':

=" minzxt+e wcosx=g" -[sin r+cos x).



LWar 3. Haxognm npovsBoaHY0 CyMMBbI:

[1+1nxj'= [1nx)'=l.

LWar 4. Haxognm npou3BoaHY0 OYHKLNN:
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YTo6bl n36aBuTLCH OT p,po6|/| B Yncnmtene, yMmHoXaem YUCITUTESb N 3HaMeHaTeJ1b Ha X:

xe [é" . I:sin X+ cos le . I:l +1n xj - ¢ —sn x]
x

xe [1 +111le2

pr-a [sin X+cos x)(l +1n x) —g"sin x

x[1+1n x)z

HeT BpeMeHu BHUKaTb B peweHue? MoxHo 3aKka3aTtb paboTy!

HaitTn npon3BOAHYIO YAaCTHOro (hyHKLUMN
CaMOCTONATEJIbHO.

Mpumep 6.Hantn nponssoaHy0 yHKLMN

Mpumep 7.Hant NnponsBoaHY PYHKLNK
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NMpoao/mkaeM pewatbh 3agadv BMecCTe

Mpumep 8.Hantn nponssoaHy0 PyHKLNK
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LWar 1. NMpumeHnm npasuno guddepeHUnpoBaHna NPoUsBeSEHNS:

® ot X


https://function-x.ru/homework.html
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LWar 2. Hangém nponsBogHyr YaCTHOro, NOMHS, YTO MPOU3BOLAHAA KOHCTaHTbl paBHa
HYI0, @ KOPEHb N3 KOHCTaHTbI ABMSETCH TakKe KOHCTaHTOM:
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LLar 3. Haxoanm npon3BoaHyto apkTaHreHca (dopmyna 12 B Tabnvue npon3sBogHbIX):
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Mckomas npomnssogHas:
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——?iarctg x+m.

Mpumep 9.HanTn NponsBoaHYO PYHKLNK
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LWar 1. NMpumeHnm npasuno gudgepeHUnpoBaHna YacTHOrO:

yl:(?‘ -1.&]':
(103 ox —10(3 o /]

BN
(e

32x-x

War 2. AnddpepeHumpyem rno npasunam Ans npon3BeSeHns 1 nokasaTesibHON
dyHKunK (bopmyna 17 B Tabnuue Npon3BoaHbIX):
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YTo6bl n36aBuTLCH OT Ll,p06l/l B Yncrnimtene, ymHoXaem YUCIrnTesllb N 3HaMeHaTe b

Ha 2vx
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